
PROSECCO EXTRA DRY 15CL 29,- 75CL 139,-
D.O.C. PROSECCO
Włochy I Italy

Bukiet przepełniony owocami cytrusowymi, jabłkiem i gruszką. W smaku żywe, oddające w pełni wyczuwalne aromaty.

 Glera
 białe, musujące, półwytrawne

8 SECCO PROSECCO SPUMANTE EXTRA DRY  75CL 149,-
D.O.C. PROSECCO / ANGELO ROCCA
Włochy I Italy

Piękna jasnosłomkowa barwa ze złotymi refleksami. Świeże, orzeźwiające z wyczuwalnymi w zapachu i smaku owocami
tropikalnymi z nutą kwiatową. Delikatne, drobne i trwałe bąbelki.

 Glera
 białe, półwytrawne

APANAGE BRUT NV  75CL 529,-
A.O.C. CHAMPAGNE
Francja I France

Bladosłomkowa barwa. Aromaty suszonych zielonych owoców, białych kwiatów, ciasta drożdżowego, cytrusów, minerałów
i przypraw. Usta zrównoważone, dobra kwasowość i dyskretna nuta owoców cytrusowych, imbiru i minerałów.

 Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier
 białe, musujące, wytrawne dojrzewanie - minimum 48 miesiące na osadzie

WINA BIAŁE I WHITE WINES

GALIL VIOGNIER 15CL 39,- 75CL 196,-
UPPER GALILEE
Izrael I Israel

Złocista barwa. Delikatny zapach zielone go jabłka, moreli, białej brzoskwini i skórki cytryny. Dodatkowo akcenty masła i prażonych 
orzechów. Wino świeże o jedwabistym smaku oraz delikatnym i przyjemnym zakończeniu.

 Viognier
 białe, wytrawne

PAULA CHARDONNAY 15CL 29,- 75CL 129,-
MENDOZA
Argentyna I Argentina

Eleganckie wino o pięknej jasnożółtej barwie. Egzotyczne aromaty ananasa, melona, brzoskwini i wanilii. W smaku świeże, krągłe
o aksamitnych nutach owocowych, z długim i przyjemnym posmakiem.

 Chardonnay
 białe, wytrawne

SZAMPANY I WINA MUSUJĄCE
CHAMPAGNE & SPARKLING WINES



PICTON BAY SAUVIGNON BLANC 15CL 39,- 75CL 189,-
MARLBOROUGH
Nowa Zelandia I New Zeland

Żywe wino eksplodujące nutami sałatki owocowej, z dojrzałym agrestem, passiflorą, świeżą limonką i egzotycznymi aromatami ziół. 
W ustach, intensywne, z czystą i odświeżającą kwasowością.

 Sauvignon Blanc
 białe, delikatnie wytrawne

ALAMEDA CHARDONNAY 15CL 19,- 75CL 119,-
CALIFORNIA / ASW WINES
USA

Wino o jasnozłotej barwie. Bukiet ujawnia nuty cytrusów, kiwi i owoców tropikalnych spowitych akcentem pieczonych fig i wanilii.
W ustach ponownie cytrusy z dodatkiem niuansów gałki muszkatołowej i soczystej, niemalże słodkiej brzoskwini.

 81% Chardonnay, 17% Colombard, 2% Muscat
 białe, delikatnie wytrawne

TURNAU SOLARIS 15CL 39,- 75CL 185,-
BANIEWICE / ZACHODNIOPOMORSKIE
Polska I Poland

Solaris zawdzięcza swoją nazwę słońcu i wykorzystuje każdy jego promień do stworzenia pełnej, kompleksowej struktury smaku. 
Aromaty gruszki, brzoskwini i miodu znajdują swoje odbicie w smaku, gdzie wyraźna grejpfrutowa kwasowość równoważy się
z wytrawnością i dojrzałością, niepozbawioną owocu. Solaris z Winnicy Turnau to intensywne i charakterne wino o niezwykle
stabilnej budowie i pikanterii.

 Solaris
 białe, delikatnie wytrawne

CHABLIS OLIVIER TRICON  75CL 290,-
A.O.C. CHABLIS
Francja I France

Z winnic położonych na kimerydzkiej glebie z południowych i południowo-zachodnich stoków. Aromaty owoców cytrusowych oraz akacji 
z mineralną nutą. W smaku pełne, krągłe i żywe.

 Chardonnay
 białe, wytrawne

CAMPAGNOLA PINOT GRIGIO 15CL 23,- 75CL 139,-
I.G.T. DELLE VENEZIE
Włochy I Italy

Bukiet pełen dojrzałych, owoców, z przewagą gruszek, żółtych jabłek i melona. Na podniebieniu orzeźwiające nuty brzoskwiń, 
dojrzałych jabłek spowite łagodną kwasowością. Całość krągła, lekko kwiatowa, z subtelnym przyprawowym posmakiem.

 Pinot Grigio
 białe, delikatnie wytrawne

FORSTER MARIENGARTEN 15CL 32,- 75CL 149,-
RIESLING TROCKEN QBA PFALZ
Niemcy I Germany

Mocno wyczuwalna nuta mineralna charakterystyczna dla rieslingów z niemieckiego regionu Pfalz. Świeże i rześkie, pełne 
owocowych aromatów, o doskonale wyważonej kwasowości.

 Riesling
 białe, delikatnie wytrawne



CROSS MOUNTAIN SANGIOVESE 15CL 29,- 75CL 139,-
I.G.P. TERRE DI CHIETI / ABRUZJA
Włochy I Italy

Rubinowoczerwona barwa z fioletowymi refleksami. Intensywny bukiet dojrzałych czerwonych owoców. Wino bogate, wyraźnie 
owocowe, żywe. Całość podkreślona przyprawami pochodzącymi z dębiny.

 Sangiovese czerwone
 wytrawne

TERRA PRIMITIVO DEL SALENTO 15CL 35,- 75CL 165,-
I.G.P. SALENTO
Włochy I Italy

Bardzo eleganckie, o intensywnych aromatach dojrzałych śliwek i wiśniowego dżemu. Nieco ostrzejsze na finiszu, z wyraźną nutą 
wanilii, kakao i przypraw.

 Primitivo
 czerwone, delikatnie wytrawne

ALAMEDA ZINFANDEL 15CL 19,- 75CL 119,-
CALIFORNIA / ASW WINES
USA

Ciemnoczerwona barwa. Charakterystyczne dla tej odmiany nuty powideł, podsuszanych owoców oraz przyjemna, odświeżająca 
kwasowość. Całość dopełnia miękka, acz zaznaczona tanina.

 Zinfandel
 czerwone, delikatnie wytrawne

MODÁ 15CL 29,- 75CL 159,-
D.O.C. MONTEPULCIANO D’ABRUZZO
Włochy I Italy

Wyróżnia się intensywną rubinową barwą z fioletowymi refleksami. Aromaty zdecydowane z wyróżniającymi się dojrzałymi 
czerwonymi owocami. W smaku pełne, żywe, z eleganckim tonem dębu.

 Montepulciano
 czerwone, wytrawne

NITTARDI BELCANTO CHIANTI CLASSICO  75CL 249,-
D.O.C.G. CHIANTI CLASSICO
Włochy I Italy

Charakteryzuje się rubinową barwą oraz aromatam malin, soczystej wiśni z nutami śródziemnomorskich ziół i kwiatów.
W ustach delikatne, pełne z bardzo eleganckimi taninami.

 Sangiovese i inne odmiany (ok 10%)
 czerwone, wytrawne

ACINATICO AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO  75CL 369,-
D.O.C.G. AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO
Włochy I Italy

Potężne wino o barwie głębokiego granatu. Delikatny owocowy zapach z nutami fiołków, róż i lukrecji.
Wino bogate i dobrze zrównoważone o jedwabistych taninach i długim, przyjemnym posmaku suszonych owoców.

 60% Corvina Veronese, 15% Corvinone, 20% Rondinella, 5% Molinara
 czerwone, wytrawne

WINA CZERWONE I RED WINES



LOPEZ TEMPRANILLO 15CL 29,- 75CL 139,-
D.O.Ca RIOJA
Hiszpania I Spain

Fioletowa barwa, z rubinowymi refleksami, W nosie świeże jeżyny, śliwki oraz owoce leśne uzupełnione ziołami i nutami dębu.
W smaku eleganckie, z akcentem owoców leśnych, malin i wiśni. Łagodne taniny, dobrze zbalansowane kwasowością.

 Tempranillo
 czerwone, wytrawne

PINOT NOIR 15CL 49,- 75CL 259,-
WZGÓRZA TRZEBNICKIE / DOLNOŚLĄSKIE
Polska I Poland

Leżejsze wino o soczystym aromacie owoców truskawki i czereśni z nutą skóry, cygara i trufli.
Owocowa, wyważona słodycz z wyczuwalną, lecz nienarzucającą się taniną.

 Pinot Noir
 czerwone, wytrawne

GALIL SYRAH 15CL 39,- 75CL 196,-
UPPER GALILEE
Izrael I Israel

Głęboka czerwonofioletowa barwa. Wino o delikatnym zapachu świeżych jeżyn, śliwek i czarnej porzeczki, z nutami tytoniu
i przypraw. Usta bogate, jedwabiste o długim i eleganckim zakończeniu.

 Syrah
 czerwone, wytrawne

VIBERTI BAROLO BUON PADRE  75CL 369,-
D.O.C.G. BAROLO
Włochy I Italy

Jest to niezwykle eleganckie czerwone wino o jasnorubinowej barwie. W nosie złożone aromaty suszonych owoców, przypraw, 
dzikich kwiatów i skóry. Wino wielowymiarowe, świetnie reprezentujące charakter tej prestiżowej apelacji.

 Nebbiolo
 czerwone, wytrawne

Y SERIES SHIRAZ-VIOGNIER 15CL 35,- 75CL 169,-
SOUTH AUSTRALIA
Australia

Soczyste aromaty malin, kwaśnej wiśni, rachatłukum z akcentem białego pieprzu. Delikatne taniny są świetnym uzupełnieniem
dla wiśniowego zakończenia co potwierdza bardzo dobrą synergię szczepu Shiraz i Viognier.

 Shiraz, Viognier
 czerwone, wytrawne

ESCORIHUELA MALBEC  75CL 189,-
AGRELO / MENDOZA
Argentyna I Argentina

Intensywna rubinowa barwa, z fioletowymi refleksami. Aromaty jeżyn, żurawiny, śliwek i przypraw oraz nuty dębowej beczki. 
Podniebienie pełne, soczyste i złożone, z akcentami owocowymi oraz aromatami balsamicznymi, i przyprawowymi.
Długie wykończenie, z owocowym posmakiem.
 
 Malbec
 czerwone, wytrawne


